
DHL ACTIVE TRACING 
VIEL MEHR ALS TRACK & TRACE

Die leistungsstarke, flexible Online-Lösung für vollkommene Transparenz in Ihrer Lieferkette.

Bei DHL Freight haben wir ein besonderes Interesse daran, 

starke Beziehungen zu unseren Kunden aufzubauen. Unser 

beständiges Engagement gewährleistet Ihnen, dass Ihnen als 

Kunde ein unübertroffener Service zur Verfügung steht und 

Ihr Unternehmen dank unserer Lösungen immer auf dem 

neuesten Stand der Technik ist. Von der Sendungsabholung 

bis zur Lieferung bietet Ihnen DHL ACTIVE TRACING alle 

Vorteile der modernsten Track & Trace-Technologie.

Ihre Bedürfnisse haben Priorität
DHL Active Tracing ist das Ergebnis sorgfältiger 

Entwicklungsarbeit, die Ihnen volle Kontrolle erlaubt.  

Unsere Track & Trace-Website besteht aus einem allgemein 

zugänglichen Bereich mit unmittelbarem Zugriff für Sie 

und Ihre Geschäftspartner, sowie einem Bereich, der 

Ihre Registrierung erfordert und in dem Sie umfassende 

Statusinformationen Ihrer sämtlichen Sendungen finden 

– von der aktuellen Position auf dem Transportweg bis zur 

vollständigen statistischen Sendungshistorie.

•	� Vollständige Sendungshistorie mit Scandaten von der 

Abholung bis zur Lieferung

•	 Umfassende Sendungsdaten zu wichtigen Zwischenzielen

•	 Direkter Sendungs-Link für Sie und Ihre Kunden 

•	 Zugang zu allen aktuellen Sendungsinformationen 

(nur registrierte Kunden)

•	� Schneller Abruf der Sendungsdaten für den Zeitraum 

von bis zu sechs Monaten

•	� Papierloser Informationsfluss für eine möglichst 

geringe Umweltbelastung

•	� Für jede Unternehmensgröße geeignet

•	� Vollständige Transparenz für Ihre gesamten 

Straßenfrachten

•	� Verringerung Ihres Arbeitsvolumens in einem 

zeitkritischen Umfeld

•	� Optimierung Ihres Informationsflusses

•	� Überwachung der Lieferzusagen an Ihre Kunden

DHL Active Tracing bietet Ihnen:

DHL Active Tracing ist ideal für:
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MIT DHL ACTIVE TRACING SIND SIE IMMER ÜBER 
IHREN SENDUNGSSTATUS INFORMIERT.

Registriertes Track & Trace leicht gemacht
Die Nutzung des registrierten DHL ACTIVE TRACING ist 

ganz einfach. Erstellen Sie Ihr individuelles Kundenprofil 

– MyACT – und lassen Sie sich nur die Informationen 

anzeigen, die Sie auch benötigen. Das System ist für ein 

dynamisches Umfeld ausgelegt, sodass Sie Ihr Profil 

anpassen können, wenn sich die Bedingungen ändern.  

Sie erhalten dann eine Zusammenfassung aller Sendungen 

mit aktuellem Status oder als Sendungshistorie, die 

anhand verschiedener Kriterien wie Status, Abgangs-/

Eingangsdaten, Destinationen usw. sortiert und gefiltert 

werden können. Damit sind Sie so flexibel, dass Sie 

sich mit geringstem Aufwand auf die für Sie relevanten 

Informationen konzentrieren können.

Benötigen Sie in bestimmten Situationen eine detailliertere 

Analyse, können Sie Informationen in Standarddateiformaten 

herunterladen und die Daten auswerten.

VORAUSSETZUNGEN

•	� Eine DHL Freight-Kundennummer

•	 Einen Computer mit Internet-Zugang

•	 Ein E-Mail-Konto

Fragen Sie uns

Fragen Sie uns, wenn Sie mehr Informationen über DHL Active Tracing 
oder die Einrichtung Ihres Kontos wünschen.

Bestandteil der Automatisierungslösungen für Kunden von DHL Freight

DHL ACTIVE TRACING

Auftragseingabe Lieferung

Versender Empfänger

LIEFERUNGDHL ACTIVE TRACING

Frachttransport

Track & Trace

DHL AUFTRAGS- 
EINGABELÖSUNG

Weitere Informationen zu den Leistungen von DHL Freight 

finden Sie auf unserer Website unter: www.dhl.de/freight

 Alle Angebote vorbehaltlich unserer AGB.

freight.de@dhl.com
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